

Анонс

Скоро у нас будут не только «новые русские», но и «Новые Бременские»

Кинокомпания «Киномост» сообщила, что работа над анимационным фильмом «Новые Бременские» продолжается. Режиссер Александр Горленко, за плечами которого более 60 анимационных фильмов, снимает мультфильм, обещающий стать сенсацией. Музыка к «Новым Бременским» написал Геннадий Гладков, а за героев споют: Трубадур – Филипп Киркоров, Король – Михаил Боярский, Принцесса – Елена Кузьмина, Атаманша – Надежда Бабкина, Петух – Сергей Пенкин, Разбойник – Леонид Серебряников, а также группа «Доктор Ватсон» и многие другие... Озвучивание «Новых Бременских» проходило в новой тон-студии киноконцерна «Мосфильм». Уже отпели свои роли Филипп Киркоров, Михаил Боярский и Елена Кузьмина, лауреат шести российских и международных конкурсов, завоевавшая в прошлом году титул «Королевы песни» в Италии.



Новый Трубадур.

28abr.-
17
Новые Бременские - 1999 - С. 7